



JURIJ

Lokalna novica
je kraljica

XXVI-ISSN 1408-1350
Julij 2024

Časopis za občino Šenčur

Številka 2



IZ VSEBINE

STRAN 7

Gradili bomo turistično prepoznavnost občine

STRAN 12

Petindvajset učencev doseglo izjemen učni uspeh

STRAN 16

Prvič na regijskem Linhartovem srečanju gledaliških skupin

STRAN 19

Priložnost bomo dali mladim igralcem

Naslednja številka občinskega glasila Jurij bo izšla predvidoma v petek, 4. oktobra 2024. Rok za oddajo prispevkov je petek, 20. september 2024, obseg pa največ 1500 znakov s presledki. Prispevke pošljite na naslov obcina@sencur.si.

JURIJ je priloga časopisa **Gorenjski Glas**

JURIJ (ISSN 1408-1350) je priloga Gorenjskega glasa za občino Šenčur. Prilogo pripravlja Gorenjski glas, odgovorna urednica Marija Volčjak, urednica priloge Maša Likosar, fotografija Gorenjski glas. Oglasno trženje Robert Aleksič (040 508 891, robert.aleksic@g-glas.si). Oblikovanje Matjaž Švab. Priprava za tisk Gorenjski glas, d. o. o., tisk: Nonparel, d. o. o. Jurij, številka 2, je priloga 54. številke Gorenjskega glasa 5. julija 2024, dobijo pa jo vsa gospodinjstva v občini Šenčur brezplačno. Naklada: 3350 izvodov. Občina Šenčur, Kranjska c. 11, Šenčur. Na naslovnici: Slovenska bakla v Šenčurju / Foto: Primož Pičulin

Pogled h graditeljem državnosti

Sodelujoči na osrednji občinski proslavi ob dnevu državnosti so se ozrli k Rudolfu Maistru, Primožu Trubarju, Francetu Prešernu.

ANA JAGODIČ DOLŽAN

Središče Vogelj se je na predvečer praznika naše domovine znova spremenilo v prizorišče osrednje proslave ob dnevu državnosti v organizaciji Občine Šenčur in KUD Utrip. Preplet besed, pesmi, glasbe in plesnih korakov, ki ga je zasnovala in koordinirala Ivanka Lipar, je tokrat navdihnil Rudolf Maister, general, pesnik, ljubitelj knjig, obdarjen tudi s športnimi talenti, najbolj znan pa kot borec za severno mejo. S svojimi vrednotami, spoznanji in zanosom je bil eden od pomembnih graditeljev naše državnosti, so poudarili nastopajoči na dogodku pod vaško lipo. V kulturnem programu, ki je sledil slovesni maši za domovino v cerkvi sv. Simona in Juda, so sodelovali otroci Podružnične šole Voklo, Cerkevni otroški zbor Voglje, Dekliški zbor Voglje, trio Zarnik in Pihalni orkester občine Šenčur.

Slavnostni govornik Pavle Ravnohrib, filmski in gledališki igralec, je spomnil na vlogo Primoža Trubarja in Franceta Prešerna, ki sta z rabo slovenščine gradila slovensko narodno zavest, ter se s pesnikovimi besedami ozrl v leto 1991.

»Pred 33 leti smo smelo sledili klicu, ki ga je Prešeren položil v usta svojemu literarnemu junaku Črtomiru: 'Največ sveta otrokom sliši Slave, tje bomo našli pot, kjer nje sinovi si prosti vol'jo vero in postave.' Sreča je bila takrat na naši strani, na strani pogumnih, tudi takratne geopolitične razmere so bile ugodne. Izkoristili smo edinstveno priložnost in ustanovili svojo državo. Danes volje po samobitnosti, izpričane v tisočletnem boju za obstanek naroda, ni več čutiti.« Opozoril je na malodušje, vplive in posledice globalizma, mačehovsko skrb za jezik, pomanjkanje zavedanja o resnosti časa, v katerem živimo ... »Zavezani smo izročilu naših dedov in pradedov, ki so v krvavi zgodovini ohranili jezik in narod. Želim si, da bi trdno stali in obstali. Odprti do sveta, vendar svoji, na svojem,« je sklenil nagovor.

Dan državnosti so počastili tudi v Hotemažah. Pod zastavo, ki so jo pred tremi leti dvignili pri Kruhkeriji Gorjanc, je prireditev v soorganizaciji z Vaško skupnostjo Hotemaže pripravilo Kulturno društvo Utrip Šenčur s podsekcijo Cerkevni mešani pevski zbor sv. Jurija Župnije Šenčur.



Kulturni program so v največji meri sooblikovali otroci in mladostniki. / Foto: Tina Dokl

V pričakovanju začetka izvedbe osrednjih naložb

Pregled občinskih investicij v prvem polletju, stanje projekta novega kulturnega doma s knjižnico, nove naložbe v prvem rebalansu proračuna, posledice zavrnitve predlaganih cen odvajanja komunalne in padavinske vode – o tem in še marsičem smo se pred poletnimi počitnicami pogovarjali z županom Cirilom Kozjekom.

MAŠA LIKOSAR

■ Kako bi ocenili prvo polovico letošnjega leta glede občinskih investicij?

Glede na izzive pri uresničevanju pomembnih projektov za našo občino bi prvo polovico leta lahko ocenil kot manj uspešno, vendar verjamem, da bo druga boljša. Za namakalni sistem smo pred kratkim dobili spremembo gradbenega dovoljenja. Razpis za izbiro izvajalca bo objavljen do sredine julija. Pričakujemo, da bomo gradnjo začeli jeseni, saj je to najprimernejši čas, ko kmetje pospravijo pridelke in tako povzročimo manj škode. Za obnovo ceste Voklo-Trboje še vedno nismo pridobili vseh potrebnih soglasij, zato tudi izvajalec del še ni bil izbran. Upam, da jih bomo kmalu in bomo dela tudi tu lahko začeli jeseni. Pri razpisu za izbiro izvajalca za gradnjo novih dveh učilnic v Osnovni šoli Šenčur v prvem krogu nismo bili uspešni, saj so bile prejete ponudbe predrage, zato smo pred kratkim objavili nov razpis. Novi učilnici sta nujni za rešitev prostorske stiske in zagotavljanje ustreznih pogojev za devetletno šolanje. V starem delu šenčurske osnovne šole med drugim načrtujemo gradnjo prostorov za potrebe Pihalnega orkestra občine Šenčur. Trenutno pripravljamo idejno zasnovo, po njeni potrditvi bomo pristopili k izdelavi projektne dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja. Vložili bomo vse napore, da projekte premaknemo naprej in jih uspešno zaključimo.

■ **Kulturni dom s knjižnico, načrtovan na mestu obstoječega Doma krajanov Šenčur, je trenutno ena izmed aktualnejših tem. Ali ima občina že konkretne odgovore glede tega projekta?**

Vsi prispeli elaborati na javni natečaj, ki smo ga pripravili skupaj z Zbornico za arhitekturo in prostor Slovenije, so bili maja predstavljeni na razstavi. Žal mi je, da se odprtja, kjer so bili prisotni arhitekti zmagovalnega elaborata in



Ciril Kozjek, župan Občine Šenčur / Foto: Primož Pičulin

predsednik ocenjevalne komisije Miha Dešman, ni udeležilo več krajanov in svetnikov. Kljub izvedbi strokovnega izbora končna odločitev še ni sprejeta, če pa se bo novi kulturni dom gradil na obstoječem mestu, smo zavezani upoštevati rezultate natečaja. Na občinski upravi menimo, da se morajo objekti s kulturno vsebino graditi v središču kraja. O tem bomo sicer ponovno povprašali svetnike, predvidoma na septembrski seji, kjer bo projekt predstavila arhitektka iz skupine prvonagrajenega elaborata Ana Kreč, ki je tudi naša nekdanja občanka. Ankete med krajanji pa za zdaj ne načrtujemo. Če bodo svetniki nasprotovali, bomo projekt zaustavili, v nasprotnem primeru bomo s projektantom sklenili pogodbo in si prizadevali, da čim prej pridobimo gradbeno dovoljenje, ki je pogoj za kandidiranje na državna ali evropska sredstva. Ta bodo nujna, saj bo projektantska vrednost po grobi oceni dosegla najmanj osem milijonov evrov. Pojavljajo se pomisleki glede števila parkirnih mest, sedežev v dvorani in podobno. Kar zadeva parki-

ranje, bomo morali tudi v naši občini sprejeti navade trajnostne mobilnosti. Organizirati se bomo morali drugače, parkirati na obrobju in prihajati na dogodke peš. Poleg tega verjamem, da je 330 sedežev v dvorani več kot dovolj. Novi dom bo imel urejen dostop za invalide, česar aktualni dom nima, zato bo tudi s tega vidika pomemben prispevek.

■ **Na junijski seji so svetniki sprejeli prvi rebalans letošnjega proračuna. Katere nove naložbe ste vključili?**

V projekt Športni park Šenčur smo vključili gradnjo pokritih tribun ob nogometnem igrišču. Nogometiši sicer s tem niso najbolj zadovoljni, saj se bo nekoliko zmanjšala površina za trening. Prednostno bi gradili igrišče z umetno travo, vendar trenutno nimamo niti zemljišč niti gradbenega dovoljenja. Prvi krog pogajanj z lastniki zemljišč je bil spodbuden, v drugem pričakujemo podpis pogodb. Ko bodo pogoji izpolnjeni, bodo igrišče z umetno travo zagotovo dobili. Tribuno, za katero pa že imamo gradbeno dovoljenje, smo prijaviли na javni

razpis ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport, ki bo sofinanciralo investicije v športno infrastrukturo. Naložba je ocenjena na 2,6 milijona evrov z vključenim DDV, od tega se nadejamo milijona evrov iz razpisa, preostanek bomo financirali sami, pri čemer načrtujemo zadolževanje. Objekt bo vključeval garderobe, sobe za fizioterapijo, servisne prostore, pralnico in prostore za skladiščenje opreme, kar bo omogočilo odstranitev neokusnih zabojskih v športnem parku. Na omenjeni razpis smo prijaviteli tudi dobrih 400 tisoč evrov vredno večnamensko športno igrišče v Hotemažah, za kar pričakujemo sto tisoč evrov. Trenutno še čakamo na odobritev sredstev, če teh ne bomo dobili, tribun ne bomo gradili. Z rebalansom smo zagotovili tudi 350 tisoč evrov za gradnjo dveh učilnic v šenčurski osnovni šoli in enak znesek za gradnjo ceste Šenčur zahod. Razlastitveni postopek je bil uspešen, dobili smo tudi zemljišče Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije, celotna trasa je torej pokrita. Na Olševku bomo obnovili objekt, ki smo ga lani odkupili od Župnije Šenčur. V njem bomo uredili kuhinjo, sanitarije in prostor, ki bo služil kot poslovilna vežica. V športnem parku Milje bomo izvedli preplastitev balinišča. Kupili bomo tudi stacionarni radar, ki ga bomo financirali s sredstvi zavarovalnice, saj je bil radar v Žerjavki odtujen. Tatvino smo že prijavili policiji.

■ Svetniki pa se niso strinjali s povišanjem cene odvajanja komunalne in padavinske vode na območju šenčurske občine. Kaj to pomeni za občinski proračun?

Naj najprej omenim, da je Komunala Kranj že aprila lani posredovala elaborata o oblikovanju cen storitev odvajanja in čiščenja komunalne ter padavinske vode. Tedaj nismo zagotovili obravnave predlaganih predračunskih cen na občinskem svetu, saj elaborat ni vključeval čistilne naprave v Trbojah, temveč so bile predvidene ločene cene, s čimer se nismo strinjali. Poleg tega je kranjska občina želela prodati svoj delež na primarnem kanalu in čistilni napravi, kar je bilo za nas popolnoma nesprejemljivo. Predlagani ceni storitev sta bili seveda višji od obstoječih, po določilih odloka o ustanovitvi in organiziranju podjetja Komunala Kranj pa smo zavezani pokriti izpad prihodkov iz naslova razlike med cenami. Ta razlika

znaša za polovico leta dobrih 124 tisoč evrov, kar smo zagotovili v rebalansu proračuna. Ker nismo želeli dodatnih izgub, smo elaborat v obravnavo podali na junijski seji, a ga svetniki niso potrdili. Zavedam se, da je vsako povišanje cen nezaželeno, a hkrati moramo vedeti, da sta pri teh temah vedno na voljo le dve možnosti, ali subvencija iz občinskega proračuna ali višje položnice za občane. Sam zagovarjam stališče, da tisto, kar sami proizvedemo, tudi sami plačamo. Občinski proračun tega ne more trpeti, saj s tem porabljam denar, ki bi ga lahko namenili za nove projekte. Prepričan sem, da bodo svetniki predlog spremembe cene na mize znova dobili na septembrski seji, ob tem pa pričakujem več razumevanja in podpore z njihove strani.

■ Ali kranjska občina vztraja pri prodaji svojega deleža na primarnem kanalu in čistilni napravi v Trbojah?

Ne, v duhu dobrih sosedskih odnosov smo sklenili dogovor, da ostanejo lastniki. So se pa spremenili lastniški deleži, saj je bilo ugotovljeno, da je razdelilnik, ki je bil pripravljen že leta 2011, napačen. Aglomeracija nad 2000 populacijskih enot je namreč segala na območje Prebačevega. Uredili smo dejansko stanje, tako je Mestna občina Kranj po novem lastnica 33,3-odstotnega deleža, naša občina pa 66,7-odstotnega deleža. Na podlagi izračuna moramo razliko preveč plačanega deleža vrniti kranjski občini ter ga povečati v poslovnih knjigah. Glede na ugotovitve smo v rebalansu namenili sredstva za poplačilo deleža v višini dobrih 262 tisoč evrov.

■ Kako poteka poplavna sanacija leve brežine reke Kokre?

Tudi tukaj se srečujemo z nekaterimi težavami. Škoda, ki je nastala po lanskoletnih poplavah, smo prijavili, z državo smo sklenili pogodbo, nakazala nam je 40 odstotkov avansa v višini dobrih 462 tisoč evrov, izbran je bil izvajalec, dela pa so stekla aprila letos. Pred časom smo bili obveščeni, da nam država ne namerava povrniti preostalih 60 odstotkov, kar nas je močno presejnetilo. Sanacije ne moremo financirati iz občinskega proračuna, zato jo bomo ustavili, če od države ne bomo prejeli preostanka denarja. Kako se bo zaplet razrešil, v tem trenutku ne morem napovedati, vendar sem prepričan, da smo do teh sredstev popolnoma upravičeni. Občanom moramo omogočiti

varno sprehajalno in učno pot med Hotemažami in Visokim vzdolž Kokre.

■ Prebivalci so podali zahtevo za spremembo prometnega režima na Weingerlovi ulici. Kakšno je stališče občine?

Tamkajšnji prebivalci želijo, da se ulica popolnoma zapre za ves promet, razen za pešce, kolesarje, prebivalce ulice in dostavo. Na občinski upravi zagovarjamo stališče, da se javne ceste ne zapirajo. Podprli bi uvedbo enosmernega prometa, vendar se je treba dogovoriti o smeri vožnje. Njihov predlog sta obravnavala tudi Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu ter Krajevna skupnost Šenčur - Srednja vas. Oba menita, da zapora ni primerna rešitev, saj je to povezovalna cesta, ki bo potekala tudi do novega Doma starejših Šenčur.

■ Je zdaj že znano, kdaj bosta odprta Dom starejših Šenčur in cesta Hotemaže-Britof?

Zasebni investitor želi čim prej zaključiti gradnjo doma in sprejeti stanovalce, a ne verjamem, da bo to pred septembrom. Na občini se trenutno intenzivno posvečamo pridobitvi koncesije za zdravnika, ki bi deloval v okviru doma. Cesta Hotemaže-Britof, ki je državna investicija, je bila pregledana 26. junija, za promet pa je bila uradno odprta v sredo, 3. julija. Zadovoljen sem, da je bila zgrajena kolesarska povezava pod mostom na Visokem, nekoliko manj pa nad stanjem na Miljah, kjer manjka del pločnika, saj nam ni uspelo pridobiti zemljišč. Ponovno se je oglasila Civilna iniciativa Visoko - Milje, tokrat glede neizgradnje podvoza za pešce in kolesarje, ki sprva ni bil predviden, a je bil kasneje vključen v projekt. Ko smo želeli začeti gradnjo, zemljišča znova niso bila na voljo.

■ Katera dela trenutno še potekajo?

Nasipamo poljske poti in urejamo makadamske ceste, poleg tega bomo popravili otroška igrala ter namestili nova pri vrtcu v Šenčurju. Investicija je vredna več kot 200 tisoč evrov, zato smo jo razdelili na dva dela. Prenavljamo garažo na Visokem za potrebe novega gasilskega vozila, vključno z novimi dviznimi vrati in prilagojenim tlakom. Novo vozilo za tehnično reševanje bodo visoki gasilci prevzeli septembra. Sanacija slabo narejene lokalne ceste v Voklem se bo začela 10. julija. Pogajanja z izvajalci so potekala dve leti, naše zahteve pa so bile vselej jasne - dela morajo biti opravljena brezhibno.

Sprejeli prvi rebalans letošnjega proračuna

Šenčurski svetniki so se 19. junija sestali na 13. redni seji, kjer so obravnavali 17 točk.

MAŠA LIKOSAR

Osrednja točka je bila obravnava predloga odloka o rebalansu proračuna Občine Šenčur za leto 2024, ki so ga svetniki po skrajšanem postopku sprejeli. Spremenila se je ocena prihodkov, odhodkov in ostanka sredstev na računih proračuna konec leta 2023. Prihodki so se glede na veljavni proračun povečali za dobrih 512 tisoč evrov in zdaj znašajo dobrega 13,6 milijona evrov. Odhodki in drugi izdatki pa so se v rebalansu povečali za dobrega 2,5 milijona evrov na nekaj več kot 17,4 milijona evrov. Zaradi prijav na javne razpise so v proračun uvrstili nove projekte. Med drugim so vključili gradnjo tribun in igrišča za košarko, projekt Cesta Šenčur zahod ter novo proračunsko postavko Poslovilne vežice Olševek, kjer se bo izvedla gradnja poslovilnih vežic in nakup pohištva za ta namen. Na transfečnih prihodkih so vrednost znižali na kontu krvavški vodovod, saj je investicija zaključena. Nekoliko so se povečali prihodki od komunalnih prispevkov ter prihodki od najemnin komunalne infrastrukture. Zaradi povišanja cen energentov in upoštevanja premajhnega koeficienta inflacije pri pripravi proračuna za leto 2024 so z rebalansom ta sredstva zvišali. Povečali so tudi sredstva za tekoče vzdrževanje.

Poleg tega so svetniki podali soglasje k imenovanju Sebastiana Moharja za člana nadzornega sveta javnega podjetja Komunala Kranj in imenovanju Aleksandra Gašperlina za predstavnika

Občine Šenčur v svet Območne izpostave Javnega sklada za kulturne dejavnosti Kranj.

Podprli so predlog spremembe cene storitev oskrbe s pitno vodo in predlog o oblikovanju cene izvajanja storitev zbiranja odpadnih nagrobnih sveč na območju mestne občine Kranj in občin Cerklje na Gorenjskem, Jezersko, Naklo, Medvode, Predvor in Šenčur. Zavrnil pa so predlog spremembe cene storitev odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode na območju občine Šenčur, kjer je bila predvidena trikratna podražitev. Soglašali so s spremembo sklepa o določitvi cene vzgojno-varstvenega programa v Zasebnem vrtcu Dobra teta in o povečanem normativu števila otrok v njegovih oddelkih v Šenčurju. V šolskem letu 2024/2025 bo zasebni vrtec lahko vključil v starostno homogena oddelka prvega starostnega obdobja po največ 14 otrok, skupno torej 28 otrok. Prav tako so potrdili sklep o soglasju k sistemizaciji delovnih mest v Vrtcu pri Osnovni šoli Šenčur in povečanem normativu števila otrok v njegovih oddelkih za šolsko leto 2024/2025.

Občinski svet Občine Šenčur je odločil, da se zemljišči na Lužah in Visokem izvzamejo iz javnega dobra. Strinjali pa so se tudi s sklepom o ugotovitvi javne koristi zaradi interesa odkupa oziroma razlastitve zemljišč, ki jih Občina Šenčur potrebuje za nemoten potek cestnega prometa. Predmetni zemljišči predstavljata del kategorizirane lokalne ceste G2 104 – Šenčur, ki povezuje Šenčur s Kranjem in avtocesto.

Svetniška vprašanja in pobude

MAŠA LIKOSAR

Na junijski seji je svetnik **Gorazd Ropret** (Gibanje Svoboda) pisno naslovil dva sklopa vprašanj. Prvi se je nanašal na nevaren odsek šolske poti Voklo–Voglje, kjer stoji propadajoči objekt. Zanimalo ga je, kdaj bo stekla sanacija tega objekta. Odgovor **občine**: Solastnica objekta si še naprej prizadeva in pelje aktivnosti za odstranitev objekta. Drugo vprašanje se je nanašalo na šolsko igrišče pred Podružnično šolo Voklo, kjer učiteljice ne morejo izvajati določenih iger z žogo z otroki, ker ni talnih označb. Vprašal je, kdaj namerava občina to urediti. Odgovor **občine**: Občina vsebine na šolskih površinah in igriščih ureja na predlog šole, ki predlaga vsebine, za katere dejavnosti tudi izvajajo. Predloga šole za zaris do danes občina ni prejela.

Svetnik **Valerij Grašič** (NSi) je v odprtem pismu ob 30-letnici občine zastavil vprašanja in pobude na temo prometa

in Doma krajanov Šenčur. Vprašal je, kakšne so bile strokovne podlage za odločitev občine, da ni podprla priključka ceste Visoko–Šenčur na hitro cesto Britof–Hotemaže na delu, kjer je zdaj podvoz. Opomnil je na šenčursko severno obvoznico in predlagal, da se pri odkupu zemljišč upoštevajo realne tržne cene, da se razširi cesta nasproti občinske stavbe, izvede prometna študija, pri kateri bo sodeloval tudi občinski svet, ter da se vsa prihodnja planiranja nujno podprejo s prometno analizo. Glede Doma krajanov Šenčur je predlagal, da se predstavitev predlagane rešitve novega kulturnega doma izvede posebej za občinski svet, kjer bodo lahko izrazili svoja mnenja in razrešili vse dileme. Prav tako želi, da se jasno opredeli, kaj predlagana rešitev pomeni za prometno situacijo, zlasti glede parkiranja. Odgovor **župana**: Odgovori bodo podani na naslednji seji, saj je svetnik vprašanja in pobude podal po roku. **Grašič** je na seji ustno vprašal še, kakšno

je stališče Občine Šenčur glede objekta, ki naj bi ga Komunala Kranj gradila znotraj avtocestnega priključka Kranj vzhod (t. i. Deteljica). Odgovor **župana**: Mestna občina Kranj na tem mestu ne more graditi, ker za zdaj nima potrjene spremembe občinskega prostorskega načrta. Predstavili so projekt in trenutno občina nima ničesar proti temu objektu, saj se lepo in neopazno umešča v prostor. O tem bodo odločali svetniki.

Svetnik **Sebastian Mohar** (SLS) je župana prosil za komentar na pismo Civilne iniciative Visoko – Milje glede neizgradnje podhoda. Odgovor **župana**: Podhoda ni, ker občina ni dobila zemljišč.

Svetnik **Jože Regina** (SDS) je ustno naslovil vprašanje glede ceste Šenčur zahod. Odgovor **župana**: Zemljišča je občina pridobila, pristopila bo k postopku pridobivanja gradbenega dovoljenja. Ko ga pridobi, bo objavila razpis za izbiro izvajalca in začeli graditi. Postopek se zavlačuje zaradi stavke upravnih enot.

Občinska celostna prometna strategija

MAŠA LIKOSAR

Občina Šenčur je začela postopek izdelave Občinske celostne prometne strategije, katere namen je ustvariti prometni sistem, ki bo okolju prijazen, učinkovit in prilagojen potrebam občanov. To vključuje izboljšanje infrastrukture za pešce in kolesarje, spodbujanje uporabe javnega prevoza ter zmanjšanje odvisnosti od avtomobilov. Predstavljala bo nadgradnjo obstoječe strategije, ki je bila sprejeta leta 2017.

Po navedbah Aleša Puharja z občinske uprave bo celoten projekt stal slabih 36 tisoč evrov, pri čemer so iz naslova državnega razpisa dobili odobrena sredstva v višini 28 tisoč evrov. »Strategija vključuje spremembo potovalnih navad, torej

ukrepe, ki so usmerjeni k trajnostni mobilnosti,« je povedal Puhar in dodal, da je strategija tudi pogoj za pridobivanje sredstev sofinanciranja, ki bodo omogočila uresničitev načrtovanih ukrepov.

Za pripravo strategije je bila oblikovana ožja delovna skupina. Sestavljajo jo predstavniki občinske uprave in podjetja Locus, ki je zadolženo za izdelavo strategije. Vendar pa projekt ne bo potekal le znotraj strokovnih krogov. »Pri pripravi bo vključena tudi širša javnost, ki bo lahko sodelovala na delavnicah in v razpravah,« je poudaril Puhar. Strategija bo na občinskem svetu sprejeta v letu 2025.

Občina Šenčur se namerava letos prijaviti tudi za izvedbo Evropskega tedna mobilnosti.

Začela se bo sanacija ceste v Voklem

Po dveh letih od zaključka gradnje bo v Voklem končno stekla sanacija slabo narejene lokalne ceste proti Vogljam in Prebačevemu, kjer bodo uredili tudi eno od dvorišč. Aleš Puhar z občinske uprave je pojasnil, da težave povzročata zastajanje meteorne vode in valovitost terena. »Pričakovali smo, da bodo izvajalci dela začeli že lani, a po zadnjih zagotovilih se bo sanacija začela 10. julija,« je povedal Puhar in dodal, da bodo uveljavljali pravne možnosti, če dela po upravičeni reklamaciji ne bodo izvedena. Dela, kot je vgrajevanje dodatnih rešetk, bodo potekala pod delno zaporo, med asfaltiranjem ceste pa bo zaradi zagotavljanja kakovostne izvedbe potrebna popolna zapora, ki bo po Puharjevih napovedih vzpostavljena le en dan, ob tem bo urejen obvoz. [M. L.](#)

Servisne postaje za kolesa

Na območju občine Šenčur bodo postavili osem servisnih postaj z orodjem za kolesa, od tega štiri klasične in štiri, ki nudijo tudi možnost polnjenja električnih koles. Nameščene bodo v bližini kolesarskih postajališč, in sicer v središču Voklega, v Trbojah pri podružnični šoli, na Prebačevem pri avtobusnem obračališču, v Šenčurju pod avtocestnim nadvozom in v gozdu nasproti nogometnega igrišča, na Lužah pri zadrževalniku Olševnica, v Športnem parku Rapa na Visokem in v središču Olševka. [M. L.](#)

Dom starejših Šenčur

Za informacije glede sprejema v Dom starejših Šenčur in glede zaposlitve zainteresirani lahko pišejo na elektronski naslov direktor.kranjska@maidagroup.si.

Župan Ciril Kozjek vsem jubilantom, ki so 90. rojstni dan praznovali od aprila do julija, izreka iskrene čestitke in jim želi obilo zdravja.

Možnost legalizacije do konca leta

Občina Šenčur je leta 2019 sprejela odlok o Občinskem podrobnem prostorskem načrtu za sanacijo nelegalnih in neskladnih gradenj (Uradno glasilo slovenskih občin, št. 12/19), s ciljem omogočiti polno legalizacijo objektov, ki jih lastniki sicer ne bi mogli legalizirati v skladu z veljavnim občinskim prostorskim načrtom (OPN). Odlok v 35. členu določa, da preneha veljati, ko je izveden ali v petih letih od začetka veljavnosti. To obdobje petih let se je izteklo 30. marca 2024, vendar vsi predvideni posegi še niso bili izvedeni. Glede na pravno mnenje imajo investitorji možnost, da do konca leta 2024 še pristopijo k legalizaciji svojih objektov po tem odloku. Z 31. decembrom 2024 bo odlok namreč prenehal veljati. Postopki za pridobitev gradbenega dovoljenja, začeti pred tem datumom, se bodo nadaljevali in zaključili na podlagi predpisov, veljavnih na dan vložitve vloge za izdajo gradbenega dovoljenja.

Vloge za pridobivanje prvih mnenj

Občina Šenčur je ponovno oddala vloge za pridobitev prvih mnenj v okviru postopka sprememb občinskega prostorskega načrta (OPN 7). »Lani smo prejeli tri negativna mnenja, kar je privedlo do negativnega okoljskega poročila. Zaradi tega nismo mogli nadaljevati postopka,« je pojasnil Aleš Puhar z občinske uprave. V odziv na prejeta negativna mnenja so pripravili prilagojen osnutek sprememb OPN 7, ki bi lahko omogočil pozitivna mnenja in sprejemljivo okoljsko poročilo. V tem primeru bodo nadaljevali postopek, kar vključuje obravnavo na občinskem svetu, javno razgrnitev in sprejem končnega dokumenta. [M. L.](#)

Aktualni razpisi Občine Šenčur

Na spletni strani Občine Šenčur so v zavihku Razpisi in objave objavljeni aktualni javni razpisi. Do 10. septembra so možne prijave na Javni razpis za sofinanciranje programov dejavnosti, projektov in prireditev, ki niso predmet drugih razpisov v občini Šenčur za leto 2024 za sklop B in D. Do 30. julija pa so možne prijave na Javni razpis za uporabo Športne dvorane Šenčur, Večnamenske dvorane Voklo, Športnega parka Šenčur in Telovadnice Visoko v sezoni 2024–2025.

Gradili bomo turistično prepoznavnost občine

Marca lani je predsedovanje Turističnemu društvu Šenčur prevzela Katja Pipan.

MAŠA LIKOSAR

▣ **Turistično društvo Šenčur je letos praznovalo pol stoletja delovanja. Kateri mejniki so po vašem mnenju najbolj zaznamovali zgodovino društva?**

Spomini sežejo v julij 1974, ko je bil sklican ustanovni občni zbor Turističnega društva Šenčur. Pobudnik in hkrati prvi izvoljeni predsednik je bil Ivan Rebernik, ki je skupaj z nadobudnimi člani postavljali temelje turističnih aktivnosti v občini, praktično iz nič. Že jeseni istega leta so pripravili sprejem za fantovščino v sklopu Kmečke ohceti v Ljubljani. Jože Stružnik je bil izvoljen za predsednika nadzornega odbora in je to funkcijo opravljal kar 49 let. V letu ustanovitve je društvo od Avto-moto društva Šenčur pridobilo stari gasilski dom. Nekaj let zatem je krajevna skupnost razpisala rušenje mežnarije, nalogo pa so prevzeli naši člani. S pridobljenimi sredstvi so dom obnovili in ga oddali v najem. V letu 1980 je Marjan Smrekar oblikoval stiliziran srček, ki smo ga sprejeli za zaščitni znak in ga uporabljamo še danes. Pod okriljem našega društva so bila obnovljena znamenja na Bivju in ob visoški cesti, postavljen kozolec s panoramsko tablo in zasajene cvetlične gredice.

▣ **Kaj ste pripravili ob praznovanju jubileja?**

Ob tej priložnosti smo pripravili občni zbor v dvorani Doma krajanov Šenčur, kjer smo podelili 14 priznanj za večletno angažiranost in predano delo ter štiri plakete za dolgoletno predano delo. Prejeli so jih Marinka Mohar, Zalka Jovanovič, Kristina Tušek in Jože Stružnik. Praznovanje smo zaključili z glasbenim večerom in prigrizki.

▣ **Po čem je vaše društvo najbolj prepoznavno?**

Naš prepoznavni zaščitni znak je pražen krompir, ki smo ga začeli redno pražiti po letu 2008, ko je bil v Šenčurju postavljen spomenik krompirju in cesarici Mariji Tereziji. Postrežemo ga na različnih dogodkih tako doma kot v tujini. Društvo je ves čas dejavno na področju izletništva z organizacijo raznih pohodniških izletov. Zadnjih dvajset let



Katja Pipan, predsednica Turističnega društva Šenčur / Foto: Tina Dokl

jih je vodil letos preminuli Franci Erzin, ki je na pobudo društva pridobil državno licenco za turističnega vodnika. Njegovo vlogo sta prevzela Tomaž Oblak in Rado Snedic. Letos smo prvič organizirali Praznik krompirja, ki je po mnenju Upravnega odbora Turističnega društva Šenčur potekal zelo uspešno. Razširili smo pobudo in program, s čimer so bili obiskovalci očitno zadovoljni. Nadaljevali bomo tradicijo kuhanja godle na Dnevu godle, ki ga bomo odslej pripravili le v februarju.

▣ **Dobro leto ste predsednica. Kakšna je vaša vizija za razvoj društva in katerim področjem boste namenili največ pozornosti?**

Moja vizija je, da se društva v občini Šenčur začnejo tesneje povezovati in sodelovati na vseh dogodkih. Verjamem, da je medsebojna pomoč med društvi izjemno pomembna in lahko prinese veliko koristi. Poudarek bo na povečanju prepoznavnosti turističnih znamenitosti v občini Šenčur. V ta namen bomo začeli sodelovati s podjetji, ki razvijajo aplikacije za izletniške točke v različnih občinah. Prav tako je pomembno urediti posamezne točke, ki lahko občini dodajo pridih butičnega turizma. Turistom želimo predstaviti naše naravoslovne poti ter kulturne in naravne znamenitosti, s čimer bi postopoma širili zavedanje o bogati lokal-

ni ponudbi. Vse to so seveda dolgoročni cilji, ki jih nameravamo doseči.

▣ **Kateri so turistični potenciali občine Šenčur in na čem bi lahko slonel njen turistični razvoj?**

Občina slovi po Trbojskem jezeru, najvišjem vrhu Apnišče, spomeniku krompirju in Mariji Tereziji ter po čudoviti in nekoliko drugačni cerkvi v Srednji vasi, ki ima en zvonik in dve cerkvi – sv. Radekunde in sv. Katarine. Najbolj pa smo znani po praženem krompirju. Treba bi bilo organizirati več dogodkov tudi v prenovljeni Blagnetovi hiši. Seveda bi bilo lažje razvijati turizem, če bi imeli turistično-informativni center z zaposlenimi. Društvo trenutno združuje 280 članov, vsi člani Upravnega odbora imamo svoje službe, naše delo pa je prostovoljno. Zato bi se na tem mestu zahvalila vsem članom, ki kljub svojim obveznostim sodelujejo na številnih dogodkih. Letos smo prvič organizirali kostanjev piknik pred Blagnetovo hišo, letni kino na njenem vrtu, ki je trajal dva večera, in že omenjeni Praznik krompirja. Vsi ti dogodki terjajo veliko časa in dela.

▣ **Kako bi ocenili sodelovanje z Občino Šenčur?**

Za zdaj je sodelovanje z Občino Šenčur korektno. Tako župan Ciril Kozjek kot podžupan Aleš Perič Močnik podpirata vse naše dogodke in ideje, za kar se jim iskreno zahvaljujem.

Prvič podelili priznanja na področju športa

V aprilu Šenčur s številnimi dogodki počasti svoj občinski praznik. Na osrednji akademiji so podelili občinska priznanja in letos prvič priznanja na področju športa.

MAŠA LIKOSAR

Zlato plaketo Občine Šenčur sta letos prejela Prostovoljno gasilsko društvo Visoko - Milje ob stoletnici predanega delovanja na področju gasilstva in Lovska družina Šenčur ob sedemdesetletnici predanega delovanja na področju lovstva. Bronasto plaketo si je prislužil Matjaž Podjed za dolgoletno predano delovanje v vasi Olševek. Priznanje za športnico občine Šenčur za leto 2023 je prejela plesalka Bina Podjed, za športnika nogometaš Žan Celar in za športno ekipo članska ekipa Košarkarskega kluba GGD Šenčur.

Priznanja je nagrajencem izročil župan Ciril Kozjek, ki je zbrane nagovoril tudi kot slavnostni govornik. Poudaril je, da je v preteklem letu stekla gradnja več pomembnih naložb, nekatere so že bile predane namenu. »Veliko je bilo narejenega. Še več pa je tistih manjših, vsakodnevnih operativnih stvari, ki so nujne za nemoteno življenje v lokalni skupnosti. Vsak od nas, drage občanke in dragi občani, je sodeloval in pomagal po svojih močeh, volji, znanju in pripravljenosti. Začenši z občinsko upravo, občinskim svetom, različnimi delovnimi telesi, lastniki zemljišč, marljivimi pogodbeniki in zanesljivimi poslovnimi partnerji. Hvala vsem in vsakemu posebej,« je



Letošnji občinski nagrajenci in prejemniki priznanj na področju športa za leto 2023 z županom Cirilom Kozjekom / Foto: Tina Dokl

bil hvaležen župan. Ob tej priložnosti se je še posebno zahvalil vsem gasilcem in pripadnikom Civilne zaščite, ki v vsakem trenutku nesebično priskočijo na pomoč.

Slovenska bakla obiskala občino Šenčur

Slovenska bakla, ki tudi letos štiri vrednote olimpizma in jekleno voljo, bo v 72 dneh obiskala vseh 212 slovenskih občin. V občini Šenčur, ki je bila na njeni poti 58. postaja, se je ustavila 11. maja.

MAŠA LIKOSAR

Občina Šenčur se je pridružila vseslovenskemu projektu Slovenska bakla, ki ga organizira Olimpijski komite Slovenije – Združenje športnih zvez. Simbol olimpizma in poklon vsem športnikom, ki bodo zastopali barve Slovenije na olimpijskih igrah v Parizu med 26. julijem in 11. avgustom, so sprejeli v Športnem parku Šenčur. Za uvodni pozdrav so poskrbeli člani Pihalnega orkestra občine Šenčur in mažoretke. Pred začetkom teka je zbrane nagovoril podžupan Aleš Perič Močnik in predal baklo prvi skupini tekačev – Košarkarskemu klubu GGD Šenčur. Skupina je krenila na pot do Doma krajanov Šenčur, kjer so baklo prevzeli atleti Atletskega kluba Šenčur in jo ponesli nazaj na začetno mesto. Nato so jo predajali naprej člani Nogometnega kluba Šenčur, Lokostrelskega kluba Šenčur in PGD Šenčur.

V športnem parku je medtem potekal zabavni program, kjer so člani šenčurske folklorne skupine plesali z baklo. Svoje spomine pa je delil tudi olimpijec, kolesar Bojan Ropret, ki je v spremstvu kolesarjev društva BAM.Bi odšel na zadnji krog po skoraj dvokilometrski trasi in plamenico vrnil na osrednje



Šenčurjani so slovensko baklo sprejeli v Športnem parku Šenčur in jo ponesli vse do doma krajanov ter nazaj. / Foto: Primož Pičulin

prizorišče. Za varnost v prometu so skrbeli člani Avto-moto društva Šenčur. Bakla je pot začela 17. aprila v občini Lendava, njeno potovanje se bo 13. julija zaključilo v Kranjski Gori.

Širok nabor dejavnosti

ANA JAGODIČ DOLŽAN

Društvo upokojencev Šenčur je zadnjo soboto v maju pripravilo tradicionalno srečanje članov, ki so dopolnili 80 let ali več. Začelo se je s sveto mašo za zdravje v cerkvi sv. Jurija v Šenčurju, nadaljevalo pa s kulturnim programom, v katerem so sodelovali Jurjevi godci in literat Franc Medle, ter pogostitvijo v dvorani doma krajanov.

Predsednik društva Ciril Sitar, vesel dobrega odziva, se je zbranim zahvalil za pomemben prispevek k delovanju društva ter spomnil na številne dejavnosti, med katerimi, kot je dejal, vsak lahko najde kaj zase – aktivnih je trinajst sekcij, v okviru projekta Prostofer in programa Starejši za starejše ponujajo roko



Na srečanju se je zbralo okoli dvesto članov, starejših od 80 let. / Foto: Gorazd Kavčič

tudi tistim, ki niso včlanjeni v društvo, poleg tega organizirajo različne dogodke, med drugim Šenčurska glasbena srečanja in mednarodni festival Šenčurska poletna glasbena srečanja, na katerih nastopajo uveljavljeni glasbeniki. Ob tem je poudaril pomen druženja, zato je prisotna želja, da bi društvo, ki je sicer najštevilnejše v občini, povezovalo še več občanov.

Na srečanju so bili prisotni tudi trije zakonski pari, člani društva, ki so se poročili pred 55 leti: Vida in Janez Rozman, Ljudmila in Jožef Kepic ter Norma in Stanislav Erjavec. Ob tej priložnosti so bili deležni posebne pozornosti. Zaradi drugih obveznosti pa sta bila odsotna Dragica in Viktor Pravst, ki sta prav tako stopila na skupno pot leta 1969.

Obnovili društvene prostore

Športno društvo Trboje, ki letos praznuje 65 let delovanja, se je ob tem mejniku razveselilo obnovljenih društvenih prostorov. Predsednik društva Miha Čermelj je pojasnil, da so uredili nove sanitarije, skladišče, prenovili zunanjo podobo objekta, postavili ograjo in položili tlakovce. Večino sredstev so zagotovili člani društva sami in s pomočjo donatorjev, Občina Šenčur pa je prispevala dvajset odstotkov sredstev. Skupna vrednost naložbe je presegla 50.000 evrov. »Prostori so zasijali v novi luči, kar je rezultat skupnega truda in predanosti vseh nas,« je poudaril predsednik. Kljub želji, da bi oblikovali člansko nogometno ekipo, se ta načrt še ni uresničil. Letos pa so prvič organizirali nogometne urice za otroke. »Društvu želimo povrniti prvotni namen in oblikovati različne sekcije. Zato bodo prenovljeni prostori služili kot mesto druženja, zbiranja in izvajanja športnih dejavnosti.« Ob praznovanju so organizirali revijalni turnir, vaščane pa so pogostili s 50 litri golaža. **M. L.**



Športno društvo Trboje se ponaša z obnovljenimi prostori. / Foto: Primož Pičulin

Prebačevo navijalo za Mohoriča

Na junijski dan, ko je tekma dirka Po Sloveniji prečila tudi Prebačevo, sta dva domačina, Matej Knific in Klemen Udovič, organizirala prav poseben dogodek. Domačini so se zbrali pri kapelici ob Navoški, da bi podprli predvsem domačega kolesarskega junaka Mateja Mohoriča in druge slovenske kolesarje, kot je Luka Mezgec. Zbralo se je približno 150 navijačev, opremljenih z zastavami in transparenti, na bližnjem travniku pa so ustvarili gigantska napisa Moho in Mezga. »Dogodek je bil pomemben za našo občino, zato se nam je zdelo prav, da jih podpremo z navijanjem,« je povedal Matej Knific. Isti dan je potekal tudi tradicionalni dogodek Prebačevski pustolovec, namenjen otrokom, ki so se maja udeležili šmarnic. Pustolovščina, ki je vključevala avanturistično petkilometrsko traso s kontrolnimi točkami, je pritegnila 19 ekip. Udeleženci so tekmovali za nagrade, ki so vključevale pogostitev in športne rekvizite. Pustolovščino sta pripravila Stojan Kostanjevec in Klemen Udovič. **M. L.**



Navijali so za kolesarja Mateja Mohoriča. / Foto: Luka Kostanjevec

Sedem desetletij hotemaških gasilcev

MAŠA LIKOSAR

Prostovoljno gasilsko društvo Hotemaže letos praznuje sedemdeset let delovanja. Jubilej so aprila počastili s slovesnostjo, gasilsko parado in veselico. Kot je pojasnil predsednik Rok Sodnik, so bili začetki društva skromni, saj niso imeli lastnih prostorov, prva oprema pa so bile odslužene cevi, ki so jih odstopili v okrajnem Gasilskem društvu Kranj. Kasneje so ob vaški cerkvi, na dvorišču kmetije pri Mačku, postavili leseno lopo, ki je služila kot orodišče. »Ob neurju leta 1979 je narasla voda odnesla most čez Kokro. Gradnjo novega mostu je društvo izkoristilo, da je hkrati zaprosilo za sredstva za protipožarni bazen. Ob začetku njegove gradnje je bila sprejeta odločitev, da se poleg zgradi še vaško-gasilski dom, ki stoji še danes,« je pojasnil.

Društvo je leta 1983 dobilo svoj prapor, kasneje še motorno brizgalno, traktorsko cisterno in gasilsko vozilo GV-1, ki ga še vedno uporabljajo. »Vaško-gasilski dom je postajal premajhen. Leta 2013 se je Občina Šenčur lotila korenite obnove zunanosti in prostorov. Prej neizdelana podstreha je postala večnamenska dvorana. Ob obstoječi garaži pa smo se odločili postaviti še dodatno, z upanjem, da nekoč vanjo parkiramo

Novo vozilo v novi garaži

Prostovoljno gasilsko društvo Šenčur je maja uradno prevzelo novo kombinirano gasilsko vozilo GVC-1, ki je bilo vredno 250 tisoč evrov. Od tega je sedemdeset odstotkov prispevala Občina Šenčur, preostanek pa društvo z lastnimi sredstvi in s pomočjo donatorjev. Poleg tega so po besedah predsednika društva Renata Gorenc šenčurski gasilci zagotovili dodatnih petdeset tisoč evrov za opremo vozila. »Prepričan sem, da bo novo vozilo zelo pripomoglo k večji požarni varnosti v naši občini,« je dejal predsednik. Zaradi pomanjkanja prostora v obstoječem gasilskem domu je bila za novo vozilo zgrajena ločena garaža, vredna približno osemdeset tisoč evrov, ki jo je večinoma financirala občina. Pri gradnji je pomembno vlogo odigralo tudi prostovoljno delo članov. Gorenc je ob tem poudaril, da je objekt le začasna, ne trajna rešitev prostorske stiske njihovega društva. »V prihodnje bomo morali resno razmisliti o gradnji novega gasilsko-reševalnega centra, saj smo na tej lokaciji izčrpali vse prostorske rezerve za kakovostno delo naše enote.« **M. L.**



Ob prevzemu gasilskega vozila so namenu predali tudi novo garažo. / Foto: Primož Pičulin



Slovesnost ob 70-letnici PGD Hotemaže / Foto: Tina Dokl

večje vozilo. Morda se je to tedaj zdelo preveč ambiciozno, a je vendar uspelo. Pred tremi leti smo namreč vanjo pripeljali gasilsko vozilo GVC 16/25,« je dodal Sodnik.

Zbrane je pozdravil šenčurski podžupan Aleš Perič Močnik, predstavnik Gasilske zveze Kokra Rudolf Sušnik pa je društvu podelil odlikovanje, plamenico druge stopnje.

Gasilci z Luž bodo dobili novo vozilo

V letošnjem letu je Prostovoljno gasilsko društvo Luže postavilo nov mejnik v svojem stoletnem obstoju. Dne 29. aprila smo podpisali pogodbo o dobavi novega gasilskega vozila GVV-1 z dobaviteljem Borutom Satlerjem iz podjetja Webo. Dobava vozila je predvidena konec aprila 2025. Ob tem pomembnem trenutku smo skupaj z županom Cirilom Kozjekom nazdravili na manjši slovesnosti, ki smo jo zaznamovali tudi z dvodnevno prvomajsko veselico. Pri organizaciji so nam veliko pomagali vaščani, kar potrjuje, da prostovoljstvo in pomoč še vedno živita v naši skupnosti. Vse to pa ne bi imelo enakega pomena, če v gasilskem domu in okrog njega ne bi potekala srečanja in usposabljanja vedno večjega števila najmlajših pod mentorstvom mladincev. Projekt nakupa novega gasilskega vozila in gradnja potrebne garaže sta sicer večji zalogaj, vendar ne dvomimo, da ga bomo z zeleno pomočjo vseh prebivalcev našega lepega kraja in Občine Šenčur uspešno izvedli. **Igor Zupančič**



Upravni odbor PGD Luže, zastopnik družbe Webo Borut Satler in župan Ciril Kozjek / Foto: Igor Zupančič

Znova navdušili s krompirjevimi dobrotami

Prvi konec tedna v juniju Šenčur tradicionalno zaživi v znamenju Praznika krompirja.

MAŠA LIKOSAR

Letos so organizacijske vaje prvič prevzeli člani Turističnega društva Šenčur ob podpori Občine Šenčur in lokalnih društev. Šenčurski župan Ciril Kozjek je zadovoljen, da prireditev vsako leto privabi množico ljubiteljev krompirjevih jedi. Povedal je, da razmišljajo o selitvi prireditve iz središča Šenčurja v športni park, kar bi omogočilo njeno razširitev in obogatitev z dodatnim programom. Letos so programu že dodali nekaj novosti, kot je denimo peka praženca. Na vrtu Blagnetove hiše so se obiskovalci lahko preizkusili v streljanju z lokom na tarčo, kar so omogočili člani Lokostrelskega društva Šenčur. Celodnevno dogajanje so popestrili s tržnico lokalnih pridelovalcev, otroškimi delavnicami v Blagnetovi hiši v izvedbi KUD Valentin Kokalj Visoko, Klub mladih Šenčur je pripravil družabne igre, Konjenski klub Šenčur pa jahanje konj. Opoldne je nastopil Pihalni orkester občine Šenčur ter mažoretke iz Društva mažoretk Šenčur. Sledilo je branje dekreta, za kar so znova poskrbeli v Folklornem društvu Šenčur. Obiskovalci so nato na osmih stojnicah lahko okušali raznolike krompirjeve jedi. Člani treh društev – Turističnega društva



Člani treh društev so skupaj pripravili dvesto kilogramov praženega krompirja. / Foto: Gorazd Kavčič

Šenčur, Društva upokojencev Tržišče in Kulturnega društva Bukovci – so skupaj pripravili dvesto kilogramov praženega krompirja. Člani Društva Godlarji so ponudili cvrt krompir, člani Lovske družine Šenčur so skuhal krompirjev golaž, v Turističnem društvu Dragočajna – Moše so pripravili krompirjeve ražnjice, v Društvu obrtnikov Šenčur pa krompirjevo juho z lisicami. Stalnica praznika je krompirjeva torta Šenčurjanka, ki jo peče domača slaščičarka Nataša Mohar Mustafa. Letos so kulinarično ponudbo popestrile tudi sladke jedi s krompirjem, ki jih je ustvaril slaščičarski mojster Gorazd Potočnik.



Simon-oil
Simon Marko s.p.

Požnik 35, 4207 Cerklje na Gorenjskem
T: 031 280 771
E: info@simon-oil.si
I: www.simon-oil.s

Hitra dostava kurilnega olja

Naše prednosti:

- hitra odzivnost
- kakovostno kurilno olje v skladu z evropskimi standardi
- zelo ugodna cena



Razvažamo po celi Gorenjski in Ljubljani.

SLUŠNI APARATI

Že od 0€



BREZPLAČNO
in brez obveznosti

preizkusite sluh ter najnoveše pametne slušne aparate v svojem domačem okolju

KRANJ
-Planet Tuš Kranj-
Cesta Jaka Platiše 18
☎ 04/5100-100

LJUBLJANA
Metelkova ulica 11
☎ 01/438-55-15



ALPETON
SLUŠNI APARATI

www.alpeton.si

Vse za vaš sluh na enem mestu

- ☑ Danski slušni aparati z več kot 60 letno tradicijo
- ☑ Vsi slušni aparati povezljivi s pametnim telefonom *Tudi osnovni, brez doplačila!
- ☑ Polnilni slušni aparati ali aparati na klasične baterije
- ☑ Majhni, diskretni. Različnih oblik, velikosti in barv
- ☑ Izdelujemo čepke za zaščito ušes pred vodo in hrupom - po meril!



Nakup tudi na naročilnico ("recept")

Alpeton d.o.o., Žibe 36 A, 1215 Medvode

Petindvajset učencev doseglo izjemen učni uspeh

Pred zaključkom šolskega leta je podžupan Aleš Perič Močnik učencem Osnovne šole Šenčur, ki so v vseh devetih letih osnovnošolskega izobraževanja dosegli izjemen učni uspeh, podelil priznanja županova petica in knjigo Jurijeva kuharica za osnovnošolce.

MAŠA LIKOSAR

Letos je bilo v generaciji 88 učencev 25 takih, ki so dosegli izjemen učni uspeh v vseh devetih letih šolanja. Še posebno uspešni so bili na naravoslovnem področju, kjer so dosegali odlične rezultate na tekmovanjih iz kemije in fizike, poleg tega pa so se izkazali tudi na športnem področju. Ravnateljica Stanka Naglič je dejala, da je letošnja generacija nekoliko drugačna in je prinesla več vzgojnih izzivov. Učencem je zaželela, naj ohranijo željo po raziskovanju, učenju in odkrivanju novega.

Šenčurski podžupan Aleš Perič Močnik je poudaril pomen odličnosti, ki ni zgolj v odličnih ocenah, temveč tudi v prizadevanju za vrhunsko izvedbo nalog in izzivov na različnih življenjskih področjih. Ob tem je čestital tudi vsem tistim, ki sicer niso dosegli odličnega rezultata, a so v svoje devetletno delo prav tako vložili veliko truda. Na novi poti je mladim zaželel še veliko uspeha in radosti.



Letošnji »odličnjaki« z ravnateljico Stanko Naglič in podžupanom Alešem Peričem Močnikom / Foto: Tina Dokl

V nadaljevanju navajamo letošnje »odličnjake«.

Razred 9. a: **Anže Čehovin, Patrik Dolžan, Jakob Frantar, Jon Aleksander Likar, Lana Mohorič, Zoja Perčič, Ema Poljanšek, Martin Sodnik**
Razred 9. b: **Gal Farčnik, Erazem Mu-**

šič, Hana Redžematović, Krištof Sajovec, Ažbe Ulčar

Razred 9. c: **Anej Jarc, Bor Košir, Zala Knific, Tim Podobnik, Ana Šenk, Judita Šenk**
Razred 9. d: **Neja Bertoncelej, Ajda Grilc, Tara Jordan, Izak Novak, Lovro Stare, Lana Zorko**

Vrtnarjenje s predšolskimi otroki

SIMONA BOHINC HUŠIČ

S sodelavko sva se odločili, da bova s skupino najstarejših otrok oživili opustošen vrt za vrtcem. Vrtove jeseni, predvsem pospravljanje vrtnin za ozimnico, smo si imeli priložnost ogledati pri otrocih doma. Naš vrt smo prekopalni, ga pognojili s hlevskim gnojem in ga pripravili na zimski počitek. Pozimi smo v igralnici posejali semena paradižnika, zrasle rastline pa presadili v gredice našega vrta, ki smo jih pripravili z novo prstjo in kompostom. Naredili smo načrt, kje bo kakšna zelenjava rasla. Pri tem smo upoštevali dobre in slabe sosede. Ker je bilo dežja spomladi veliko, zalivanje z deževnico skoraj ni bilo potrebno, a ta bo verjetno še kako prav prišla poleti. Zelenjava nam je hitro zrasla, hkrati z njo pa tudi plevel, ki so ga otroci s svojimi ročicami sproti potrgali.

V projekt sva vključili tudi starše, ki so nama omogočili materialno podporo s semeni, orodjem, prstjo. Ob koncu šolskega leta smo pripravili srečanje, kjer smo starše pogo-



Na srečanju ob koncu šolskega leta / Foto: arhiv vrtca

stili z namazi iz zelenjave z našega vrta: redkvice, špinače, drobnjaka, peteršilja. Naredili smo tudi sirup iz melise in mete, ki je pogasil našo žejo po končanih športnih igrah. S celoletnim projektom so otroci razvijali spoštljiv in odgovoren odnos do vsega živega, do narave same. Ta pa nas je za trud obdarila z zdravo in ekološko zelenjavo, ki bo ob ustreznih pogojih rasla do jeseni, ko jo bo lahko okušala naslednja generacija otrok.

Učenci na obisku pri predsedniku vlade

Učenci 3. razreda Podružnične šole Voklo so predsedniku vlade Robertu Golobu zaželeli, da bi v življenju vedno imel krompir.

DARJA VIŠNAR IN TADEJA TOMLJE

Predsednik vlade Robert Golob je v petek, 7. junija, sprejel učence 3. razreda Podružnične šole Voklo. Zahvalil se jim je za njihovo izredno zanimanje za delo vlade v letošnjem šolskem letu, učenci pa so mu pripravili kratek kulturni program. V njem so poudarili, po čem slovi naša država, predstavili so svoje želje za prihodnost in značilnosti občine Šenčur. Predsedniku vlade so kot simbol Šenčurja poklonili zabojček šenčurskega krompirja in mu ob tem zaželeli, da bi v življenju vedno imel krompir. Učenci so si v nadaljevanju obiska ogledali Predsedniško palačo pod vodstvom predstavnika državnega protokola in spoznali njeno zgodovino, ob tem pa so se sladkali s sladoledom, s katerim jih je presenetil predsednik vlade. Obiskali so tudi vladno novinarsko središče, kjer je potekala simulacija novinarske konference. Preizkusili so se v vlogah predsednika vlade, ministrov in novinarjev. Ob koncu so si učenci ogledali še vozni park vladnih službenih vozil.

Ta obisk je učencem omogočil koristen vpogled v delo vlade, otroci pa so okrepili tudi občutek pripadnosti državi in zavedanje o aktivnem državljanstvu. Obenem pa je bil to sproščen in zabaven dan, ki so ga preživeli v edinstveni družbi.



Učenci so se preizkusili v vlogah predsednika vlade in ministrov. / Foto: arhiv šole

Prispevali k razvoju bralne kulture

Na Osnovni šoli Šenčur so učenci oddelka podaljšanega bivanja okrasili posebne knjigobežnice, ki so jih namestili v svoje letne učilnice. Knjigobežnice, ki so jih skrbno pobarvali učenci s svojimi kreacijami iz pravljič, so namenjene izmenjavi knjig med učenci in občani. Vsakdo lahko prinese knjigo, ki jo želi deliti z drugimi, ali pa si izbere novo branje za domov. Namestili so jih na matično šolo ter na vsako od podružničnih šol, tri pa so bile namenjene vaščanom. Učenci so s tem prispevali k razvoju bralne kulture in pismenosti. Ker pa nam je v interesu, da se otrokom branje priljubi, so v oddelku podaljšanega bivanja ustvarili tudi pravljíčno TV. Učenci so to vzeli kot igro, skozi katero pa se mojstrijo v branju. Uživajo biti bralci, drugi pa poslušalci. [Alenka Peklenik Klančnik](#)



S knjigobežnicami učenci bogatijo bralno kulturo. / Foto: arhiv šole

Kordež

☎ 031 / 652 - 608

LESNA BIOMASA

- 🔧 izdelava lesnih sekancev
- 🔧 prodaja lesnih sekancev
- 🔧 odkup lesnih sekancev

- 🔧 transport biomase
- 🔧 urejanje lokacij po sečnji
- 🔧 zbiranje in odkup vejevja

**ODKUP CELULOZNEGA IN POŠKODOVANEGA LESA
ZA IZDELAVO SEKANCEV**

KORDEŽ D.O.O., VSKOJKO 194, VSKOJKO

SIMIČ & PARTNERJI

sconto
d.o.o.

Računovodske in knjigovodske storitve
Poslovno in davčno svetovanje

Mlakarjeva ulica 76, 4208 Šenčur
Tel.: 04/279 10 00, faks: 04/279 10 30, www.sconto.si

Osnovna šola Šenčur na poti inovativnosti

MARUŠA ROBIDA

Naša šola je bila z letošnjim šolskim letom povabljen k projektu Inovativna pedagogika 5.0, ki je triletni razvojno-raziskovalni projekt, ki ga sofinancira ministrstvo za vzgojo in izobraževanje. To ni prvi projekt, vezan na IKT, pri katerem sodelujemo. Učitelji Osnovne šole Šenčur se namreč zavedamo, da sodobne šole 21. stoletja ne moremo ustvarjati brez poznavanja digitalnih kompetenc. Če pa so bili prejšnji projekti vezani na izobraževanje učiteljev, se Inovativna pedagogika 5.0 osredotoča predvsem na učenca in njegovo vlogo v učnem procesu. Učenec mora biti aktiven ter ob enem kreativen, kar lahko izrazi tudi s pomočjo digitalne tehnologije.

Med učenci zanimanje za nove vsebine, ki jih uvajamo v redni pouk, iz ure v uro raste. Začeli so se zavedati, kako pomemben je npr. spletni bonton ter kako prav je, da se govori o spletnem nasilju in varni rabi interneta tudi pri rednem pouku, ne le pri izbirnih predmetih,



Inovativna pedagogika 5.0 se osredotoča na učenca in njegovo vlogo v učnem procesu.
/ Foto: arhiv šole

vezanih na računalništvo. Pri urah podrobneje spoznavamo razne aplikacije, izbiramo ustrezne vire in jih kritično vrednotimo, obenem pa v spletnem okolju Teams sodelujemo.

Učitelji razredne in predmetne stopnje nameravamo s tem projektom dokazati, da je učence treba seznanjati z ne-

katerimi vsebinami računalništva tudi pri rednem pouku. Seveda se pri tem učitelji, ki ne poučujemo računalništva, srečujemo z velikimi izzivi, ki jih sproti premagujemo. Med sabo si pomagamo, marsikdaj pa nam kakšno digitalno zagonetko pomagajo rešiti prav nadobudni učenci.

Po Kočevski do Petra Klepca

OLGA TOMAŽIČ

Sončna sobota. Enaintrideset radovednežev iz Osnovne šole Šenčur in učitelji Boštjan, Maja in Olga se po uri in pol vožnje ustavimo v Kočevski Reki. Razdelimo se v dve skupini, ena odide v bunker Škrilj, druga pa do jezera Reka. Izvedemo, da so področje v 14. stoletju naselili Kočevjarji, skromni kmetje, krošnjarji. Po prvi svetovni vojni je oblast odpravila nemška krajevna imena, razpustila društva, prepovedala nemški jezik, leta 1945 pa so Slovenijo zapustili. Sprehodimo se do umetnega jezera Reka, kjer gnezdi orel belorepec. Okoli jezera so urejene učne poti, po delu jezera pa lahko supamo. Sredi vasi, poleg cerkve, raste najdebelejši oreh v Sloveniji, star več kot 400 let. Pod njim je kamnita klop,

kjer so se zbirali vaški možje in sprejemali pomembne odločitve za kraj.

Z avtobusom se peljemo globoko v gozd. Še nekaj korakov in pred nami je bunker Škrilj, ki so ga za javnost odprli leta 2017. Skrit je 80 metrov pod zemljo, zgrajen je bil v času hladne vojne. Vsi, ki so karkoli vedeli o njem, so morali strogo molčati in vstopati vanj s prevezo na očeh. V omarice odložimo telefone, ker je fotografiranje in snemanje prepovedano. Petsto metrov hodnikov in šest podzemnih sob z lastnim vodnim zajemom in dvema generatorjema za proizvodnjo električne energije omogoča bivanje 30 osebam do 100 dni. Na koncu bivalnega dela je ozek navpični rov z dolgo lestvijo, ki vodi na prosto. Služil je kot komunikacijska podpora bližnjim vojaškim objektom v Gotenici, kamor bi se v primeru napada umaknilo republiško in vojaško vodstvo.

Pot nadaljujemo po dolini reke Kolpe in na levi uzremo grad Kostel. Ker cesto obnavljajo, se zagrizemo v kilometer dolg klanec. Grad Kostel je nekdanje zatočišče pred Turki, danes pa ponuja izjemne poglede na dolino reke Kolpe, gozdove in okoliške vasi. V spremstvu vodičke si ogledamo razstave ter prisluhnemo zanimivostim iz grajske zgodovine. Na poti domov si v Kočevju privoščimo še sladoled, nato pa si s petjem, klepetom in poslušanjem glasbe ustvarimo prijetno vzdušje do šolskega dvorišča.



**Gradbena mehanizacija
Vilko Konc, s. p.**

Visoko 5, 4212 Visoko
Telefon: 04 253 10 54
GSM: 041 652 654

Storžič zadonel na morju

Cerkveni mešani pevski zbor svetega Jurija Župnije Šenčur deluje v okviru KD Utrip Šenčur in v letošnjem letu praznuje 15-letnico delovanja.

BOJANA MLINAR PODOBNIK

V soboto, 11. maja, so se pevci odpravili v Koper, kjer so priredili samostojni koncert v koprski stolnici. V juniju so organizirali tudi občinsko pevsko revijo. V maju so se predstavili na Radiu Triglav v okviru predstavitev društev šenčurske občine. Posebne priprave pa so nekaj mesecev potekale na glasbeno podobo junijske svečane maše ob bisernem jubileju mašniškega posvečenja stolnega kanonika in prelata Antona Slabeta, tudi častnega občana Šenčurja. Jeseni se pevski sestav odpravlja na ekskurzijo in gostovanje v Rim.

Koprška stolnica glasbenike še posebno pritegne z veličastnimi 4-manualnimi koncertnimi orglami, trenutno največjimi cerkvenimi orglami pri nas. Dirigent CeMePZ svetega Jurija Šenčur Matic Podobnik, študent Akademije za glasbo v Ljubljani, je tudi odličen organist, zato je bilo prizorišče za enega od letošnjih koncertov zbora zelo prikladno.

Juri in Bongo sta prispela v občino Šenčur, kjer ...

Najprej gresta v Šenčur,
kjer jima maha sveti Jur,
in s krompirja polno vrečo,
jo mahmeta naprej po srečo.

Skozi Voklo v Trboje,
mahmeta jo v dvoje,
tam še Iza se pridruži,
skupaj veslajo po veliki luži.

Mahnejo jo vse do Kranja,
kjer France sonete sklanja,
nato pa z vlakom do Medvod
se odpravijo na pot.

Kjer Sora se v Savo izliva,
se objamejo vsi trije
in pomahajo v slovo,
saj imeli so se lepo.

IZA ŠTURM, 3. D



Pevci pred koprsko stolnico / Foto: arhiv zbora

Na koncertu se je tako najprej kot organist predstavil Matic Podobnik in zaigral pompozno, za izjemen akustični prostor koprške stolnice primerno skladbo belgijskega skladatelja Flora Peetersa z naslovom Toccata, Fugue et Hymne na temo Ave Maris Stella. Sledile so zborovske skladbe Sattnerja, Premrla, Händla, Mava ter Klemenčiča ob dirigentovi orgelski spremljavi, ki jih je zbor izvedel na koru. V nadaljevanju so se občinstvu predstavili še v cerkveni

ladji z a capella programom, v katerega so vključili skladbe Podobnika, Vavkna, Adamiča ter domoljubni pesmi Oj, Storžič in Jenkovo Lipo.

Po koncertu je Podobnik navzočim predstavil dispozicijo in vse tehnične ter zvočne razsežnosti tamkajšnjih orgel. Pevke in pevci CeMePZ svetega Jurija Šenčur so svoj nastop zaključili s spominskim fotografiranjem pred stolnico, kjer so spontano zapeli še nekaj pesmi in navdušili tudi naključne mimoidoče.

PICE. MALICE.
KOSILA.
DOSTAVA NA DOM
ALI V PISARNO.
ZAKLJUČENE
DRUŽBE.

VSAKODNEVNA
DOSTAVA
STAREJŠIM NA
DOM.



LOGAR
gostinstvo
04/25-31 267
Hotemaže 3a

Šenčur je letos prvič gostil kino na prostem

Na vrtu Blagnetove hiše smo si junija ogledali dva filma.

TOMAŽ OBLAK

V petek, 14. junija, ob 21. uri je bil na sporedu mladinski film Poletje v školjki 1, medtem ko smo si v soboto, 15. junija, prav tako ob 21. uri ogledali film Dedek gre na jug. V petek si je film ogledalo dobrih 80 ljudi, v soboto pa 70. Odziv obiskovalcev je bil zelo pozitiven.

Zato smo se odločili, da v mesecu septembru ponovimo to zgodbo v malo drugačni obliki. Prvi dan bo z nami trenutno najbolj znani slovenski youtuber, ki se izjemno dobro znajde s kamerami in fotoaparati. Obožuje potovanja in ogromne količine kave. Ime naj za zdaj še ostane skrivnost. Drugi dan si bomo ogledali slovenski film Šterkijada. Življenjska odisejda jadrarca Jureta Šterka, intimno portretirana skozi filmske oči njegovega sina Igorja, je film o svobodi. Gre za humorno, a tudi neprizanesljivo avtobiografsko dramo o običajni družini z neobičajnim očetom.

V mesecu oktobru in novembru bomo imeli potopisne večere, teme bodo objavljene naknadno. Decembra pa bomo za osnovnošolske otroke zavrteli slovenske filme Kekec, Ne joči, Peter in božični film Kapa. O točnih datumih boste obveščeni v začetku avgusta.



Drugi dan smo si ogledali film Dedek gre na jug. / Foto: arhiv Tomaža Oblaka

Prvič na regijskem Linhartovem srečanju gledaliških skupin

Kulturno-umetniško društvo Valentin Kokalj Visoko je letos doseglo pomemben mejnik, saj se je prvič uvrstilo na regijsko Linhartovo srečanje gledaliških skupin Gorenjske. Regijski selektor Rok Kravanja je med dvajsetimi ogledanimi predstavami izbral tudi njihovo predstavo Bog masakra, ki so jo 13. junija uprizorili v Linhartovi dvorani v Radovljici. V predstavi so blesteli Vesna Čulig, Frenk Kranjec, Zara Šraj in Jan Čelesnik. Kot je povedala predsednica društva Staša Pavlič, je predstava prejela regijsko Linhartovo priznanje, Frenk Kranjec pa priznanje za najboljšo glavno moško vlogo. Izbrane predstave tekmovalnega programa je strokovno spremljal državni selektor Vid Klemenc. Izbral bo predstavo, ki se bo uvrstila na državno Linhartovo srečanje. Potekalo bo septembra v Postojni. **M. L.**



V predstavi Bog masakra igrajo Vesna Čulig, Frenk Kranjec, Zara Šraj in Jan Čelesnik. / Foto: arhiv društva

**Vsak nasmeh je
lahko zdrav nasmeh**

ZOBOZDRAVSTVO
Humar
Maruša Humar, dr. dent. med.

DELOVNI ČAS:
Torek: 7.00 – 13.30
Sreda: 13.00 – 20.00
Ostale dni: Po dogovoru

☎ 040 620 929
✉ info@zobozdravstvo-humar.si
🌐 www.zobozdravstvo-humar.si
📍 Mlakarjeva ulica 76, 4208 Šenčur



POGREBNIK d.o.o.
z vami v najtežjih trenutkih

24-URNA DEŽURNA ŠTEVILKA:
041 624 685
ZA CELOTNO OBMOČJE OBČINE ŠENČUR

Dvorje 13
4207 Cerklje na Gorenjskem
PE: Šutna 11, 4209 Žabnica

www.pogrebnik.si



cvetličarna
DALIJA
pri pokopališču v Žabnici



**IZKOPI IN
UREJANJE OKOLICE**

Poletje in uvod v jesen s šenčurskimi godbeniki

URŠKA ŠINK

Prva polovica leta je bila za godbenike Pihalnega orkestra občine Šenčur zelo pestra. Nastope smo začeli v februarju na pustni povorki, odprtju novega drsališča v Športnem parku Šenčur, nastopili smo tudi ob postavljanju mlaja ob stotem rojstnem dnevu. V aprilu smo imeli prvi javni nastop učencev Godbene glasbene šole Šenčur, v istem koncu tedna pa smo sodelovali še na Slavnostni akademiji Občine Šenčur, na paradi ob 70. obletnici PGD Hotemaže in blagoslovu konj. Sledil je maj s prvomajsko budnico. Upamo, da smo se kje srečali in da ste ob naši glasbi uživali tudi vi. Kmalu zatem smo gasilce pospremili h gasilski maši na Prebačevem, naslednji konec smo dobrodošlico odigrali olimpijski bakli, še naslednjega pa smo vse dobro zaželeli novi gasilski cisterni PGD Šenčur.

Tudi junij ni bil nič kaj dolgočasen. Že prvega smo sodelovali na Prazniku krompirja, sredi meseca smo bili spet del presečnečenja ob postavljanju mlaja, 24. junija smo že tradicionalno zaigrali na osrednji občinski proslavi ob dnevu državnosti v Vogljah, konec meseca pa smo se predstavili tudi na praznovanju ob biserni maši gospoda župnika Antona Slabeta. Julija si bomo vzeli čas za dopuste in nabiranje novih moči za novo sezono. Tudi september bo pester. Seveda bomo veseli



Učenci in učitelji Godbene glasbene šole Šenčur po uspešnem prvem nastopu / Foto: Franci Brezar

tudi novih moči v obliki novih ali starih članov. Pišite nam na info@orkester-sencur.si. Če še ne igrate inštrumenta, pa vabljeni v Godbeno glasbeno šolo. Za več informacij se obrnite na sola@orkester-sencur.si.

Ljudski pevci Hiše čez cesto

Ljudski pevci Hiše čez cesto na Miljah vas vabimo na samostojni koncert, ki bo v nedeljo, 7. julija, ob 17. uri v cerkvi sv. Radekunde v Srednji vasi pri Šenčurju. Gostje bodo Polanska dekleta, ki so izjemno glasbeno nadarjena. Njihovo petje spremljajo različni instrumenti, kitara, klaviature, citre in kahan. Naši ljudje so od nekdaj peli in poslušali ljudsko pesem, ki prihaja iz življenja. Ljudje so opevali ljubezen do domačije, do rodne zemlje, predvsem pa so opevali ljubezen. Slovenske pesmi so žalostne in mile, drugič razigrane in vesele. Vse to bo opevano na koncertu. Pevci želijo, da se ljudska pesem ohranja in prenaša na naslednje rodove, kar že uresničujejo Polanska dekleta. Zato vabijo na koncert mlade in starejše. Po koncertu bo druženje. [Dragica Markun](#)



Ljudski pevci Hiše čez cesto vabimo na samostojni koncert, ki bo v nedeljo, 7. julija. / Foto: arhiv Roka Markuna

Gozdno gospodarstvo



Bled

POSEK, SPRAVILO in ODKUP LESA

Smo zanesljiv in močan partner lastniku gozdov po celotni Sloveniji. Letno odkupimo preko 600.000 m³ lesa. Odkupujemo vse vrste gozdnih sortimentov. Nudimo vam tudi možnost poseka in spravila vašega lesa.

ZAGOTAVLJAMO VAM:

- najvišje možne cene lesa
- hitro in zanesljivo plačilo
- točno izmero
- pošten odnos
- hitro odzivnost
- takojšen odvoz lesa

Blaž Mihovec

Mobi: 070 897 817

E-pošta: blaz.mihovec@ggbled.si

Gozdno gospodarstvo Bled d.o.o., Ljubljanska cesta 19, 4260 Bled, Slovenija Tel: (04) 575 00 00 www.ggbled.si

Nogometaši uspešno zaključili sezono

Kljub pomladitvi ekipe v spomladanskem delu je članska ekipa Eltron Šenčur sezono ponovno končala pri vrhu tretje slovenske nogometne lige.

ŽIGA CELAR

Priložnost v članski ekipi je dobilo kar šest igralcev, ki so v tej sezoni nastopali za mladinsko ekipo. Zelo uspešno pa so sezono do konca pripeljali starejši dečki in kadeti, ki so si v krstni sezoni v prvi ligi že nekaj krogov pred koncem brez težav izborili obstanek, kar pomeni, da se bo v Šenčurju tudi prihodnjo sezono igral prvoligaški nogomet v mlajših selekcijah. Mladinci so, čeprav je bilo v ekipi veliko leto dni mlajših igralcev, sezono v drugi slovenski ligi končali na četrtem mestu in izpolnili pričakovanja pred sezono.

Sezono so končale tudi ekipe, ki nastopajo v ligi MNZ U15, tako je ekipa Šenčur - Velesovo U14 končala na prvem mestu, na drugem pa ekipa Šenčur - Preddvor. Kadetska ekipa, ki nastopa pod imenom partnerskih klubov Preddvor - Velesovo

pa je sezono v tekmovanju MNZ zaključila na četrtem mestu. Dobro delo v mlajših ekipah pa so nadgradile ekipe U10, U11 U12 ter U13, ki so uspešno nastopale tako v ligaških tekmovanjih kot tudi na turnirjih.

»Pri članih smo kljub manjšim rezultatskim padcem spomladi sezono uspešno pripeljali do konca in končali pri vrhu tretje lige. Na koncu je tretje mesto lep uspeh, hkrati pa tudi naša realnost v tem trenutku. Omenil bi mlajši ekipo, ki sta spomladi zares dobro nastopali in si brez večjih težav zagotovili prvoligaški status, kar pa je nov velik uspeh nogometa v Šenčurju. Tu gre velika zasluga tudi našim trenerjem, ki so opravili zelo dobro delo, kot tudi drugim deležnikom, ki so pomagali pri organizaciji tekem na najvišjem nivoju,« je po končani sezoni dejal športni direktor kluba Luka Pintar.



GOZDARSTVO
CIRLES
www.cirles.si

Cirles d.o.o., Tupaliče 21, 4205 Preddvor
Ciril 041 629 415, Klemen 041 422 067
info@cirles.si

- trgovina z lesom
- ročna in strojna sečnja
- žično in traktorsko spravilo lesa
- prevozi lesa in gradbene mehanizacije
- priprava drv in biomase
- sanacija in nega gozdov
- izkopi in gradnja gozdnih poti

**Prodajamo bukova
in hrastova drva.**

Dirka za Krompirjev pokal v Voklem

Cestna dirka za Krompirjev pokal je znana po svoji ravninski trasi in ovinkih, ki pa so vse prej kot lahki. Tudi letošnja, osemnajsta dirka je omogočila velike povprečne hitrosti na 81 kilometrov dolgi progi.

KLARA MRAK

Športno društvo BAM.Bi iz Trboj je maja v Voklem organiziralo že 18. kolesarsko dirko za Krompirjev pokal, namenjeno amaterskim kolesarjem. Prireditev je štela za pokal Slovenije, na startu pa je bilo več kot sto tekmovalcev iz Slovenije, Hrvaške in Avstrije. Na krožni trasi s startom in ciljem v Voklem so potekale zanimive preizkušnje v kar 15 kategorijah. Zelo dobro je bilo poskrbljeno tudi za varnost kolesarjev, k čemur so veliko pripomogli tudi gasilci iz Voklega in Trboj ter člani športnega društva.

Na daljši preizkušnji je v zaključnem sprintu trojice največ moči pokazal Aleš Hren (Indu team Poljane) iz Poljanske doline, na krajši razdalji pa Andrej Žavbi (Tuš team) iz Zbilj. Med ženskami je zmagala Darja Zaplotnik (ŠD BAM.Bi) iz Naklega, ekipno pa so bili najboljši kolesarji in kolesarke ŠD BAM.Bi pred ekipo Tuš team in ekipo KD Obala.



Trasa dirke za Krompirjev pokal je bila dolga 81 kilometrov. / Foto: Primož Pičulin

Najboljši v posamezni kategoriji so za nagrado dobili lično skulpturo, ki simbolizira krompir, poleg tega pa še vrečo te dobrine, ki je značilna za šenčursko občino. Priznanja je podelil župan Ciril Kozjek. Udeleženci so se po končani prireditvi okrepčali s praženim krompirjem.

Priložnost bomo dali mladim igralcem

Aleš Puhar kot športni direktor Košarkarskega kluba GGD Šenčur ne predstavlja le izbora in nabora potencialnih košarkarjev, ampak je Puhar srce kluba in tisti, ki usmerja, dviga in umirja njegov utrip. Članska ekipa je v minuli sezoni ponovila uvrstitev v polfinale državnega prvenstva, mladinci do 20 let so postali državni prvaki.

GAŠPER BOLHAR

■ Kakšna je vaša ocena članske sezone 2023/24?

Sezona je bila težka in turbulentna. Proti koncu so se stvari stabilizirale. Forma se je dvignila in ekipa je stopila skupaj. Ponovno smo bili polfinalisti, po kriterijih KZS pa smo zasedli končno peto mesto. Med sezono smo na površje potisnili nekaj mladih igralcev in tudi zavoljo tega lahko rečem, da je bila sezona uspešna.

■ Mladinska ekipa U20 je spisala zgodovinsko poglavje in postala državni prvak.

Ob trenerski povezavi in dobrem delu nam je z mladinsko ekipo uspelo osvojiti naslov državnega prvaka do 20 let. Izpolnili smo vsa pričakovanja, tudi tista, ki smo si jih želeli bolj potihoma. Mladinska ekipa je bila v ligi za prvaka brez poraza. Smo zelo veseli, ampak ne smemo zdaj misliti, da smo zaradi ene odlične sezone v stanju, da to ponavljamo redno. Moramo biti osredotočeni tudi na druge mlajše selekcije.

■ KZS je potrdila, da je bil zaključni turnir U20 eden najboljših v zgodovini. To je zagotovo prijetna ocena za klub?

Trud kluba je bil viden. Ocenjujem, da je bil turnir uspešen, še posebno zaradi povratnih informacij gostov z vseh koncev Slovenije, ki so nam izrekli pohvale. V Šenčurju so se vsi počutili zaželeni in dobrodošli. Tako polna, razen na tekmi, ko je bilo odprtje, mislim, da sta igrala Olimpija in poljski Slask, dvorana še ni bila nikoli. Kar pa se naših igralcev tiče, pa mislim, da je najslajše, ko pokal za prvaka dvigneš pred domačim občinstvom. Ti občutki so prisotni še zdaj in mislim, da bo ta uspeh obstal za večno, da bo nepozaben.

■ Kot ste dejali, so igralci članske ekipe v zadnjih dveh mesecih stopili skupaj, njihova igra pa je postala hitrejša. Kakšne so želje za naslednjo sezono?

Radi pravimo, da na mladih svet stoji. Vedno se ne izide, ampak letos se pri nas je. Naš cilj je, da v klub povabimo mlade igralce, predvsem tiste, ki so letos igrali zadnjo mladinsko sezono. Njim želimo dati priložnost. V minuli sezoni je kar nekaj igralcev naredilo velik korak v napredu in svojih ka-



Aleš Puhar / Foto: arhiv kluba

rierah. Pokazali so, da v prihodnje lahko računamo nanje. Če bodo ti igralci ostali v Šenčurju ali pa če bodo šli kam v evropske klube, bomo mi vedno ponosni, da so bili nekdanji člani našega kluba. In vsem želimo čim uspešnejše kariere.

DARIN

računovodske storitve, d. o. o. Velesovska 49, 4208 Šenčur
tel.: 04 251 91 50
faks: 04 251 91 51
gsm: 041 364 880
e-pošta: darinka@darin.si

BUKOVA DRVA MILČI

041 223 595



Na enaindvajsetem Kolesarskem dnevu

MAŠA LIKOSAR

Maja se je več kot 200 kolesarjev udeležilo tradicionalnega Kolesarskega dneva, ki ga je že 21. organiziralo Kolesarsko društvo Šenčur. Udeleženci so prekolesarili krožno progo, dolgo dobrih 20 kilometrov, ki je letos potekala pretežno po makadamskih poteh. Zasnovana je bila s šestimi kontrolnimi točkami, ki so bile nameščene na različnih lokacijah: Milje, Luže, Serjanski hrib, ob nogometnem igrišču v Hrastjah, pod mostom nad avtocesto in v središču Šenčurja. Na vsaki točki so bile organizirane različne zabavne igre, kot sta poligon in kviz, kar je dogodek naredilo še bolj zanimiv.

»Kolesarski dan je bil znova nadvse uspešen in je ponovno pokazal, kako lahko šport združuje različne generacije ter spodbuja zdrav način življenja. Veseli nas, da obisk vsako leto narašča,« je povedal predsednik društva Gašper Pilar.

Organizacijo dogodka je podprla Občina Šenčur, ki je pripomogla k uspešni izvedbi. Podžupan Aleš Perič Močnik je poudaril pomen zdravega telesa in spodbudil k pogostejšemu ukvarjanju s športom. »Zdravo telo nam v življenju zelo koristi, zato čim večkrat na kolo,« je dejal. Veseli ga, da kolesarsko društvo združuje tako mlade kot starejše kolesarje.

Udeležba je bila brezplačna, člani društva pa so poskrbeli tudi za malico. Poleg tega so izvedli nagradno žrebanje z gorskim kolesom za glavno nagrado. Dogodek je vključeval številne



Enaindvajseta izvedba Kolesarskega dneva v občini Šenčur je privabila več kot dvesto kolesarjev. / Foto: Primož Pičulin

zabavne dejavnosti za otroke, vključno z delavnicami, poslikavo obraza in napihljivimi igrali, vse to pod budnim očesom animatorjev iz Sveta zabave.

Mednarodni turnir v karateju

Karate klub Šenčur, organizator mednarodnega turnirja v karateju Pokal Gorenjske, je dogodek izvedel že osmo leto zapored. Letošnjega turnirja se je udeležilo 109 tekmovalcev iz 20 klubov iz Avstrije, Hrvaške, Bosne in Hercegovine ter Slovenije. Naš klub se je odrezal odlično in si s skupno 3 zlatimi, 7 srebrnimi in 13 bronastimi medaljami priboril skupno 5. mesto. Za karate klub Šenčur je to odličen dosežek in z rezultati smo izredno zadovoljni. Predanost in trdo delo naših športnikov in trenerjev sta se resnično obrestovala in veselimo se nadaljnjih uspehov na prihodnjih tekmovanjih. [Vojo Ašanin](#)



V Športni dvorani Šenčur je potekal 8. Pokal Gorenjske. / Foto: arhiv kluba

PEČARSTVO MIKELJ

- ◆ ADAPTACIJE KOPALNIC
- ◆ POLAGANJE KERAMIKE
- ◆ POLAGANJE KAMNA
- ◆ KUHINJSKI PULTI IN STOPNICE

ing. grad. Lojze Mikelj s.p.

Milje 39, 4212 Visoko, GSM: 041 774 252

www.pecarstvo-mikelj.si email: info@pecarstvo-mikelj.si

PIZZERIA

POD KOSTANJI

Cikotić in partner, d. n. o.
Pipanova 13a, 4208 Šenčur
Tel: 04/25 16 100
Gsm: 040 513 968
E-pošta: pod.kostanji@gmail.com
Spletna stran: www.pod-kostanji.com

Delovni čas: vsak dan od 10.00 do 20.00,
sobota in nedelja od 12.00 do 20.00, ponedeljek zaprto.

Zaradi dopusta bo zaprto od 22. 7. do 12. 8. 2024.



Spanec je temeljno gorivo, ki nas poganja pri vseh aktivnostih tekom dneva. S tem priročnim vodnikom se boste naučili učinkovitih tehnik, s pomočjo katerih boste lahko hitreje zaspali in uživali v globljem spancu, ki vam bo dal energijo za cel dan.

160 strani,
mehka vezava

18,60
EUR

+ poština

Gorenjski Glas

www.gorenjskiglas.si

Redna cena knjige je 21,90 eur, če jo kupite na Gorenjskem glasu je cena samo 18,60 eur.

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poština zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

SESTAVIL: KALAN	PRAZNIK JOŽEFA NA 19. MAREC	ARAGONIT	MITOLOŠKI STVARNIK SVETA	NEKDANJI VRVAR	LJUKA NIZETIC	ZABOJ (ZARG.)	NEKDANJA UPRAVNA ENOTA								
PLOD JABLANE	7														
ŽANDAR			10												
ORODJE ZA ŽAGANJE					ŠPELA ROZIN EDEN OD PLANETOV	13									
EDO GRUM			ZENSKO POKRIVALO MERJASEC (KNJIŽNO)												
ENOTA ZA MERJENJE GLASNOSTI				EDEN, PARADIŽ PRIPADNIKI GOTOV											
ONEŠKO JEZERO			5			KRILATI DEČEK, EROT	LANENI IZDELKI								
USPAVALNO SREDSTVO					21										
KIS (STAR.)		23				MIRAN ALIŠIČ MASIRANJE									
EREMIT KSILOLIT NERESEC	VARNOSTNO RAZSTRELIVO	PESNIK JENKO STOPNJA, NIVO				16									
ŠVEDSKI SMUČARSKI CENTER					VZDEVEK ONASSISA SAMOTAR, PUŠČAVNIK										
IGLASTO DREVO			6												
PLESNA ZABAVA															
GORENJSKI GLAS	TRTA Z BELIMI GROZDI IZ SMEDE-REVA	IZDELOVA-LEC TAPI-SERIJ	DEL NJIVE MED DVEOMA RAZOROMA	ILUSTRA-TOR	ŽAN SERČIČ	SEDMA ČRKA GR. ABECEDE	SEŽIGAL-NICA TRU-PEL	VREDNOST-NI PAPIR	9			OBROK PLACILA OKOSTJE GLAVE	3		
SMREKOV PLOD (MANJŠ.)					18			BRITANEC (ZARG.) TROPСКА PAPIGA						KROŠNJAR	ZDRAVILNA GORSKA RASTLINA
GLAVNA PROMETNA CESTA		20									PRELIV NA JEDI ORGAN VIDA			15	
EP (KNJIŽNO)					ZRAK (LAT.) IGRALEC JENČEK		22	NEFORMAL-NA KLIKA INDIJSKI ASKET	11					ENAKI CRKI SL. PISEC (GVIDO)	
NAŠA NEKDANJA VALUTA			4			POMLADNI MESEC HOKEJSKI PLOŠČEK			PREMOGOV DESTILAT KRADLJI-VEC						
EMA STARC			KRMNA RASTLINA NOGOME-TAŠ SELKE			2		PESNIK ŽUPANČIČ VISOKA DRUŽBA				AMERIŠKI VOJAK UROŠ SLAK			14
UREJE-NOST					PREVARA (ZARG.)						HEROJ	12			
EPOHA	8				PRIPRAVNIK ZA DUHOV-NIKA NJORKA						MODEL VOZILA OPEL				
TERME V MORAVSKIH TOPLICAH					17	ROBERT IRVING LUKA RUPNIK									
LESNO-MAGNETI-ZNA TALNA PODLOGA		1													
OČKA					ŽELEZOV OKSID										

1. nagrada: bon za OBI v vrednosti 20 EUR; 2. in 3. nagrada: knjiga

Rešitev križanke – geslo na kuponu – lahko pošljete po pošti na naslov Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, Kranj, ali jo oddate v nabiralnik na tem naslovu. Rešitev pa lahko pošljete tudi po e-pošti. To storite tako, da z mobilnim telefonom slikate kupon z geslom in ga pošljete na naslov krizanke@g-glas.si. V elektronsko sporočilo ne pozabite napisati svojih osebnih podatkov. Rok za oddajo je petek, 19. julij 2024.

Kolesarsko srečanje upokojencev Gorenjske

VIKTOR PRAVST

Društvo upokojencev Šenčur je pod vodstvom vodje kolesarske sekcije Viktorja Pravsta in v sodelovanju s Pokrajinsko zvezo društev upokojencev Gorenjske ter kolesarji Društva upokojencev Šenčur 14. junija organiziralo kolesarsko srečanje. Udeležilo se ga je 141 kolesarjev iz 16 gorenjskih društev upokojencev.

Srečanje se je začelo ob 9. uri v Športnem parku v vasi Voklo. Kolesarji so imeli zemljevid in pisno obrazložitev trase, saj je vožnja potekala v obe smeri po občini Šenčur v dolžini 27 kilometrov. Manjša skupina kolesarjev iz Radomelj se udeležila ogleda spomenika krompirju oz. cesarice Marije Terezije pod vodstvom Zalke Jovanović in razstave punčk v Blagnetovi hiši, ki jo je razkazala lastnica Dragica Markun. Poskrbljeno je bilo za varnost, oznake poti, prehrano, priznanja društvom in simbolične nagrade najstarejšim, najmlajšim, najbolj oddaljenim kolesarkam in kolesarjem. Kolesarjenje je uspelo brez nesreč in težav.

Po končani vožnji po okolici Šenčurja se je prilegel počitek ob dobri hrani in družbi. V razvedrilnem programu so bili polževa vožnja, vožnja s triciklom z obratnimi komandami in prstomet. Največ zanimanja je bilo za prstomet. Za zabavo so igrali Jurjevi godci iz Šenčurja. Vodja organizacije Viktor Pravst se je vsem kolesarjem zahvalil za prijetno druženje in izrazil željo, da se naslednje leto srečamo pri drugem dru-



Podelili smo priznanja društvom in simbolične nagrade. / Foto: arhiv DU Šenčur

štvu upokojencev na Gorenjskem. Med letom pa je predlagal manjša medsebojna srečanja zaradi druženja in spoznavanja. Srečanje je bilo končano okoli 14. ure.

K Trubarju in Škrabcu, nato po kuhalnice

Zakaj k Trubarju in Škrabcu, nato po kuhalnice? Ker študijski bralni krožek Z Natašo iz Šenčurja jeseni vstopa v jubilejno 25. bralno sezono. Trubar nam je dal prvi tiskani knjigi v slovenščini, že davno, v 16. stoletju, Stanislav Škrabec pa je iz 19. stoletja znani utemeljitelj našega pravopisa. Če ne bi bilo njiju, v krožku ne bi mogli brati dobrih slovenskih knjig in tudi prevodi iz drugih jezikov bi bili drugačni. S skoraj 400 prebranimi knjigami se lahko pohvalimo v 24 letih srečevanj v skupini, hodimo pa celo na končne izlete, letos na Trubarjevino na Rašici in na Škrabčevo domačijo v Hrovači pri Ribnici. Da smo se imele dobro, se vidi na fotografiji. Manjkali so trije člani, a tudi oni imajo spomin na ta dan. Poslali smo jim razglednice; žal pa smo pozabili na zobotrebce ali kuhalnice zanje, čeprav smo bili tudi v Ribnici. **Nataša Škofic Kranjc**



Na končni izlet smo se letos odpravili na Trubarjevino na Rašici in na Škrabčevo domačijo v Hrovači pri Ribnici. / Foto: arhiv Nataše Škofic Kranjc

Horst Hegewald-Kawich

300 vprašanj o vzgoji psov

➤ Zakladnica znanja od A do Ž
➤ Praktični nasveti strokovnjakov

Dodatek: pripomočki za vzgojo

Pes obogati naše življenje - še toliko bolj, če dobro ve, kako se mora v vsakdanjem življenju obnašati. Ta priročnik izčrpno odgovori na vsa vprašanja v zvezi z vzgojo pasjih štirinožcev. Motivacija, šolanje ali zaposlitev - dobili boste veliko uporabnih nasvetov!

Broširana vezava v plastičnem ovitku, 256 strani.
Redna cena priročnika je 16,90 eur. Akcijska cena:

9⁹⁰
EUR

+ poština

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poština zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Medgeneracijsko sodelovanje v Šenčurju

ANDREJA STARE

V pomladnih mesecih programa medgeneracijskega sodelovanja smo v občini Šenčur nadaljevali utečene in dobro obiskane aktivnosti, ki so namenjene vsem generacijam.

Zelo dobro so bile obiskane vadbe za zdravo hrbtenico, umovadbe in družabni večeri ob tomboli. Na delavnicah zdravega življenja v izvedbi Centra za krepitev zdravja Kranj pa ste lahko obnovili in pridobili nova znanja s številnih področij o zdravem in kakovostnem življenjskem slogu.

V program medgeneracijskega sodelovanja smo uvedli dve novosti: pohodništvo in jogo obraza, ki blagodejno vpliva na telo, duha in delovanje možganov. Aktivnosti sta bili dobro sprejeti, zato bomo tudi v prihodnje poskrbeli za kakšno novost, ki bo še dodatno popestrila program.

MEDNARODNI DAN DRUŽINE

V mesecu maju smo s prav posebnim dogodkom zaznamovali mednarodni dan družine, ki je bil namenjen vsem generacijam. Na obisk v Hišo čez cesto na Miljah je prišla kustosinja Narodnega muzeja Slovenije in predstavila zanimive predmete in redke muzealije iz različnih zgodovinskih obdobj. Udeležba na dogodku je bila tudi mednarodno obarvana, udeležili so se ga namreč gosti iz Italije, predstavniki organizacije za medgeneracijsko sodelovanje univerze za tretje življenjsko obdobje Cupello (Università Tre Età Cupello) iz pokrajine Abruci. Navdušeni so bili nad programom medgeneracijskega sodelovanja in muzejsko zbirko Hiše čez cesto.

AKTIVNO POLETJE

Tudi med poletnimi počitnicami bomo v Šenčurju organizirali kar nekaj dejavnosti. Lahko se boste udeleževali izletov in pohodov, na umovadbi poskrbeli za aktivne možgane in polnili baterije na energetskih točkah v naravi.

Program najdete na spletnih straneh Ljudske univerze Kranj in Občine Šenčur ter zloženkah, ki jih dobite v Mercatorju, pekarni Umnik ter Domu krajanov. Spremljajte tudi FB-stran LUK – medgeneracijski center, kjer redno objavljamo dodatne aktivnosti, novice in foto utrinke. Udeležba na dogodkih je brezplačna, obvezne pa so prijave po elektronski pošti mck-prijava@luniverza.si ali po telefonu 04 280 48 25.

KEMO PLAST
Svet talnih oblog

Z vami že
30
LET



Novе kolekcije talnih oblog
v naših salonih

Nudimo vam



strokovno in
prijazno svetovanje



krojenje in
robljenje



garancija na material
in storitve



izmere na domu



strokovna vgradnja



ugodne cene
in popusti

Razstavno-prodajni salon

Šenčur/Kranj Center sodobnega bivanja Cubis, Poslovna cona A2, 4208 Šenčur
tel.: 04/595 11 80
e-mail: sencur@kemoplast.si

www.kemoplast.si | info@kemoplast.si



NOVOST V ANČKI

Novе, lepo urejene hotelske sobe
nad družinsko restavracijo
s 50-letno tradicijo

Anton Magdič s.p.

4208 Šenčur, Delavska 18
tel.: 251 52 00, privat: 250 64 74

NOVA OČALA? NI PROBLEMA!

KUPON

do 150,00 €

POPUSTA ZA NOVA OČALA

+

BREZPLAČEN

PREGLED

(brez čakalnih vrst)

KUPON

-35%

VSA SONČNA OČALA, TUDI Z
DIOPTRIJO

+

BREZPLAČEN

PREGLED

(brez čakalnih vrst)

NAROČITE SE NA PREGLED

☎ 064 198 171



OČESNA ORDINACIJA IN
OPTIKA CERKLJE



Trg Davorina Jenka 10



www.o-o.si



*brezplačen pregled velja ob nakupu očal

OO.OOO, HUBAROVA ULICA 10, LUBIJANA

z vami že 120 let

KZC

KMETIJSKA ZADRUGA CERKLJE, Z.O.O.
Slovenska cesta 2, 4207 Cerklje
Tel.: 04/252 90 10
info@kzcerklje.si, <http://www.kzcerklje.si>
CERKLJE, Slovenska cesta 2, tel.: 04/252 90 20

Spremljajte naše aktivnosti tudi na naši Facebook strani

KC CERKLJE, Slovenska cesta 2, tel.: 04/29 26 750
VOKLO, Voklo 98, tel.: 04/251 91 41
MORAVČE, Vegova ulica 7, tel.: 01/834 56 84
ŠENČUR, Kranjska cesta 2, tel.: 04/251 91 40
KOMENDA, Zadrúžna cesta 2, tel.: 01/834 56 80
BLAGOVICA, Blagovica 10, tel.: 041/370 437



VODA 902



od
0,30 €



PROGRAM ZA VLAGANJE:
kozarčki, pokrovčki, sladkor, ...

VSE ZA VAŠ VRT:

- sadike solat in zelišč
- sadike trajnic in sezonskih rastlin
- pripomočki za zalivanje vrta
- vrtno orodje



ZEMLJE SULIFLOR
- 15% POPUST

-15%



BOGATA IZBIRA DOMAČIH DOBROT: siri, domači štruklji, suhe
mesnine, domače marmelade, med, ...